
 

Održana svečana akademija povodom Dana grada 16.maja

16.05.2022 - 19:40

Srpski član Predsjedništva BiH Milorad Dodik izjavio je danas u
Prijedoru da ga za ovaj prostor veže dosta emocija i zahvalio rukovodstvu
grada za dodijeljenu Povelju počasnog građanina.

  

"Moj pokojni djed je bio u partizanskom kozaračkom odredu i učestvovao u operacijama u vezi sa prvim
oslobađanjem Prijedora. Mnogo sam slušao te priče i odrastao uz njih i na taj način i zavolio ovaj grad kao
dio svog zavičaja. I zato razumijem ovu empatiju koja se ovdje širi i baš mi je drago da je to izabrano kao
datum", rekao je Dodik novinarima u Prijedoru gdje je prisustvovao svečanoj akademiji povodom 16.
maja, Dana grada.

 On je naveo da je poznato da je nakon tog 16. maja 1942. godine Prijedor ponovo bio pod rukom
okupatora, ali da današnji datum treba obilježavati jer je na prostoru bivše Jugoslavije to bila prva
slobodna teritorija.



 "Drago mi je i zahvalan sam rukovodstvu, gradonačelniku i njegovom timu, gradskom parlamentu na, evo,
dodijeljenom priznanju. Smatram da je to zaista obaveza. Godi mi i želim da kažem da ću sa istim
entuzijazmom raditi ovdje sa gradonačelnikom i njegovim timom da u gradu učinimo sve što je potrebno
da on bude bolje, ljepše i sigurnije mjesto svih ljudi koji ovdje žive", istakao je Dodik.

 Gradonačelnik Prijedora Slobodan Javor rekao je da se na današnji dan Prijedor prisjeća prvog
oslobođenja i činjenice da je te 1942. godine ovo područje bilo slobodna teritorija, jedna od rijetkih u
tada porobljenoj Evropi.

 "Ponosan sam na naše pretke koji su nam omogućili da danas imamo slobodu. Mi treba tu slobodu da
čuvamo. Posebnu zahvalnost dugujemo našim precima što su nam omogućili da budemo u slobodnoj našoj
državi. Na našim mladim generacijama je da tu slobodu i našu državu očuvamo", poručio je Javor.

 On je zahvalio "bratskim prijateljima koji su došli iz Rusije, Srbije, Italije i Slovenije da proslave i
zajedno obilježe današnji dan i veliki jubilej - 80 godina oslobođenja".

 Skupština grada Prijedora donijela je krajem aprila odluke da Povelja počasnog građanina bude
dodijeljena srpskom članu Predsjedništva BiH Miloradu Dodiku zbog značajnog doprinosa u razvoju
grada Prijedora, kao i značajnim projektima koji su realizovani u Prijedoru, a da Plaketa grada bude
dodijeljena posthumno Radenku Bašiću, načelniku sektora krim policije u Policijskoj upravi Prijedor koji
je u ovom gradu ubijen 21. marta.

 Nagrada grada dodijeljena je Gimnaziji "Sveti Sava" i "Vodovodu".

 Direktor Gimnazije "Sveti Sava" Veljko Janjetović rekao je da ova nagrada znači svim zaposlenima i
svim učenicima, kao i svim bivšim gimnazijalcima.

 "Nagrada je zaista zaslužena. Pogotovo nam puno znači kada svi gimnazijalci, radnici osjećaju se pomalo
zapostavljeno zato što se u posljednje vrijeme puno više potenciraju stručne škole, ali mislim da će u
narednom periodu doći do neke promjene. Dočekujemo je u nadi da ćemo ove godine upisati četiri
odjeljenja. U posljednje tri-četiri godine imamo problema sa upisom tako da nam pada broj odjeljenja,
pojavljuje se tehnološki višak kod profesora, tako da zaista moramo biti optimisti", dodao je Janjetović.

 Direktor "Vodovoda" Vlado Reljić podsjetio je da je ovo preduzeće u martu obilježilo 60 godina
postojanja i rada i da je Gradska uprava ovim priznanjem prepoznala rad, ukupno angažovanje i doprinos
svih ovih godina, svih zaposlenih, svih generacija od davne 1962. do danas.

 "Bilo je uspona i padova. Prijedor je relativno kasno krenuo sa organizovanim vodosnabdijevanjem. Prije
toga to su bili individualni bunari. Najveći problemi su bili u ratnom i poratnom periodu kad je to stvarno
bilo jedno katastrofično stanje", rekao je Reljić.

 On je dodao da danas 80 odsto stanovnika Prijedora ima pristup vodi i da su se stekli uslovi, što se tiče
količine vode, da grad bude obezbijeđen za 50 do sto godina i da je moguće širenje mreže na područja
koja sada vodu nemaju.

 Svečanom akademijom završene su majske svečanosti koje su počele 6. maja i obuhvatile niz aktivnosti i
manifestacija povodom Dana grada.
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